



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації норм європейського законодавства з питань роумінгу
(реєстр. № 10265 від 17.11.2023)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 8 грудня 2023 року (протокол № 112) проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації норм європейського законодавства з питань роумінгу» реєстр. № 10265 поданий 17.11.2023 народним депутатом України Крячко М.В. та іншими народними депутатами України.

Метою законопроекту визначено наближення законодавства України до *acquis* ЄС відповідно до переліку і умов, визначених у Доповненні XVII-3 (Правила, що застосовуються до телекомунікаційних послуг) Додатку XVII «Нормативно-правове наближення» до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, а також виконання заходів, пов'язаних з реалізацією стратегії інтеграції України до Європейського Союзу, зокрема поступової інтеграції до Єдиного цифрового ринку ЄС, а саме – отримання Україною режиму внутрішнього ринку з ЄС в частині послуг роумінгу шляхом приєднання до єдиної роумінгової зони Європейського Союзу «Роумінг як вдома» («Roam-Like-At-Home»/RLAH).

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку висловила позицію про доцільність прийняття законопроекту.

Дослідницькою службою Верховної Ради України надано зауваження та пропозиції стосовно термінології законопроекту, крім того висловлено думку про недоцільність пропозиції щодо доповнення частини першої статті 3

Закону України «Про електронні комунікації» абзацом другим, у якому перераховуються правові акти законодавства ЄС у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра, що імплементуються у цей Закон, оскільки імплементовані положення стають частиною цього Закону та законодавства України у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра.

Національні оператори мобільного зв'язку висловили підтримку законопроекту, водночас наголосили на необхідності введення перехідного періоду для його запровадження.

Комітет вважає, що приєднання України до європейської процедури надання послуг роумінгу стане важливим кроком інтеграції до Єдиного цифрового ринку Європейського Союзу дозволить громадянам України отримувати електронні комунікаційні послуги за звичними їм тарифами під час тимчасового перебування у країнах ЄС.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив**:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементатії норм європейського законодавства з питань роумінгу» **реєстр. № 10265** поданий 17.11.2023 народним депутатом України Крячко М.В. та іншими народними депутатами України **включити до порядку денного десятої сесії Верховної Ради України ІХ скликання та за наслідками розгляду в першому читанні прийняти його за основу.**

2. Співдоповідачем від Комітету із даного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначено Голову Комітету Крячко Михайла Валерійовича.

Голова Комітету



М. КРЯЧКО